
ANNEX PREMIS XAVIER BATLLE 2023/24

1. Infografia amb els resultats més destacats de JOVIAT en la última
enquesta del curs 2021-22, dels quals van participar l’alumnat de 2n i 4t
d’ESO, 2n de Batxillerat i 2n de CFGM i amb els quals ens vam basar.

2. Taula representativa del total cursos i classes que realitzen aquest
programa.

Cicles Formatius de Grau Mig

#2be BASICS (190 alumnes)

1r CURS

#2be OPTATIVES (130 alumnes)

2n CURS

1. Cicle de GM d’emergències sanitàries

2. Cicle de GM de Cures auxiliars d’infermeria

3. Cicle de GM de farmàcia i parafarmàcia

4. Cicle de GM de Guia en el medi natural

5. Cicle de GM en Sistemes microinformàtics i

xarxes

6. Cicle de GM d’activitats eqüestres

7. Cicle de GM de cuina i gastronomia

8. Cicle de GM de forneria, pastisseria i forneria

1. Cicle de GM d’emergències sanitàries

2. Cicle de GM de farmàcia i paraf

3. armàcia

4. Cicle de GM de Guia en el medi natural

5. Cicle de GM en Sistemes microinformàtics

i xarxes

6. Cicle de GM de cuina i gastronomia

7. Cicle de GM de forneria, pastisseria i

forneria
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3. Espai Benestar.

4. Fitxa de reflexió proposada al final de cada sessió.
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5. Enquesta de satisfacció de l’alumnat del Programa #2be.
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Les respostes quantitatives mostren que el grau general de satisfacció de l’alumnat

és elevat:

● Un 87,3% de l’alumnat troba les dinàmica força o molt interessants.

● Un 83,3% s’ha sentit força o molt còmode amb els temes tractats.

● Un 82,3% s’ha sentit força o molt motivat amb la metodologia i ha

gaudit de les sessions.

● Un 77,5 considera que les sessions han afavorit la cohesió de grup i

que li ha aportat eines a nivell personal per a un millor

desenvolupament emocional saludable.
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6. Enquesta de satisfacció de l’alumnat del Programa #2be Optatives.
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● Un 79,6% considera que la proposta ha complert força o molt les

seves expectatives.

● Un 73,1% considera que li serà útil en un present o futur.

● Un 95,7 % s’ha sentit respectat per tothom dins del grup d’optatives i

més de la meitat valora positivament l’experiència de compartir amb

alumnes d’altres cicles.

● Un 83,8% valora força o molt bé la dinamització de les activitats per

part dels docents.

7. Vídeo amb testimonis d’alumnes.

https://youtube.com/shorts/x_KEhnJn6es
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